
  Pismo  Predsjednici Vlade Republike Hrvatske 
  Zaposlenici u tvrtkama Grupe Coning 

U Varaždinu, 21. ožujka 2011. godine 

 

Poštovana Predsjednice Vlade Republike Hrvatske, 

mi zaposlenici u tvrtkama Grupe Coning obraćamo Vam se u trenutku kada je 
gospodarska kriza u Republici Hrvatskoj, a posebno u građevinarstvu, najdublja, 
uvjereni da zaista pokušavate učiniti sve za oporavak gospodarstva i zemlje u 
cjelini. 

U ovom pismu ne želimo ulaziti u dvadesetogodišnju povijest  negativnih iskustava 
naših tvrtki  i šteta koje nam se nanose zbog vezivanja naše poslovne sudbine na 
politički angažman našeg dugogodišnjeg direktora  do 8. siječnja 1999. i vlasnika 
25 % dionica do 21. siječnja 2000. godine, gospodina Čačića. Mi zaposlenici grupe, 
koji smo istovremeno  u velikom broju  i mali dioničari (75%) pa time i sami sebi 
poslodavci, u ovom trenutku ponovno smo dovedeni u poziciju da nas se, u ionako 
teškim uvjetima poslovanja, pokušava uništiti politički uvjetovanim odlukama. 
Naime, Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija, kao naš investitor, 
odbija isplatiti izvedene i od strane od investitora imenovanog nadzora ovjerene 
radove koji, radi jasne slike o razmjerima štete, odgovaraju našem ukupnom 
godišnjem fondu plaća.   

Ta odluka je donesena od strane bivšeg premijera što nam je jasno rečeno, ali 
nažalost Vlada i ministarstvo pod Vašim vodstvom provodi ju bez obzira na štete 
koje se nanose, ne samo nama, već i svim tvrtkama koje su sudjelovale u projektu. 
Ovakva odluka se sprovodi i bez obzira na štete za budžet, budući da će MVPEI 
gotovo sigurno izgubiti  spor, te će zbog zateznih kamata iznos biti višestruko veći.  

Ako Vam je u interesu donošenje zakonite odluke, a ne uništenje naše egzistencije, 
molimo Vas da se donese odluka o arbitraži pri HGK ili bilo kojoj drugoj pravnoj 
formi koja će presuditi u kratkom roku. S naše strane, svaku pravnu formu koja 
može u što kraćem roku donijeti presudu, unaprijed prihvaćamo. Svjesni smo 
činjenice da država uvijek može na račun nas i svih građana zloupotrebljavati 
sporost našeg pravosuđa, ali vjerujemo da Vi takav način rada želite promijeniti. 

S poštovanjem,  (U nastavku potpisi 145 zaposlenika na slijedećih 9 stranica) 

 

Upućeno na znanje: 

1. Potpredsjednika Vlade i ministra gosp. Gordana Jandrokovića 
2. Državnog odvjetnika gosp. Mladena Bajića 
3. Predsjednika Sindikata graditeljstva Hrvatske gosp. Ivana Kovačevića 
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